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Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:

N g Antal sekunder pr. rigtig:
‘—: » . O-. _— . ’J E\. Z - -
ﬁwm[ﬁ '%’ @[ﬁ@ﬂ;[a 1 & (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



GANGE Level 6 - primo 2550t e Navn: FACIT

6+1 = 6 62 =12 1-+6 = 6 3.4 = 12
5.5 =25 5.2 =10 3+3= 9 2+3 = 6
4+2 =8 5-6 =230 6+62=3 2+4= 8
3.4 =12 2+4= 8 44 =16 2 -10 = 20
5.6 = 30 5+3 =1 8+3 = 24 10+6 = 60
4.6 = 24 6+10= 60 54 = 20 3.7 = 21
63 =18 21 = 2 68 = 48 4+ 4 = 16
7+6 = 42 3.6 =18 5+9 = 45 96 = 54
2.3 =6 9+5=4 3.2 =6 5+2 = 10
4.2 =8 6-+52=23 2+52=10 2.2 = 4
2.6 =12 0.2 = 0 9+3 =27 0+3 2= 0
7+3=21 6+52=230 62 =12 6+ 4 = 24
2‘6:7 6'3:? 9‘4:? 6‘6:?
3.8 =24 2-.8=16 4-+5 = 20 102 = 20
3.5=1 2.5 =10 6+7 = 42 2 +9 = 18
4.8 =3 0-6= 0 4-.3=12 3.3 = 9
3.2 =6 9.2 =18 3+10= 30 27 = 14
4+6 = 24 55 =25 5.8 = 40 10-4 = 40
4+3 =12 4.7 = 28 4+5 =20 6+0= 0
5.4 =20 7+2=14 3-.0= 0 8-+2 = 16
5.3 =15 8 -5 = 40 8 +6 = 48 3 +9 = 27
5.10 = 50 6 +4 = 24 15 = 5 7«4 = 28
103 =3 4-9 =3 3+50=1 36 = 18
69 =54 7+5=23  2+.02= 0 105 = 50
5.7 = 3 8+4 = 3 4-+10= 40 5.0 = 0
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:
1]

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



